



ಟೆಲಿಕಾಂ ವಲಯಕ್ಕೆ ಟಾನಿಕ್

ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಗೆ ತಡೆ, ಶೇ.100ರ ವಿದೇಶಿ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಅನುಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 15 - ಟೆಲಿಕಾಂ ವಲಯದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಸುಧಾರಣಾ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಟೆಲಿಕಾಂ ಕಂಪನಿಗಳ ಬಾಕಿ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ತಡೆ ಹಾಕಿದ ಹಾಗೂ ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ ಮಾರ್ಗದ ಮೂಲಕ ಶೇ.100ರ ವಿದೇಶಿ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾದ ಈ ನಿರ್ಧಾರದ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಟೆಲಿಕಾಂ ಸಚಿವ ಅಶ್ವಿನಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಟೆಲಿಕಾಂ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಒಂಭತ್ತು ಸುಧಾರಣಾ ಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಎ.ಜಿ.ಆರ್. ಬಾಕಿ ಪಾವತಿ ಟೆಲಿಕಾಂ ವಲಯದ ಮೇಲೆ ಭಾರೀ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ವಾಗಿತ್ತು. ಶಾಸನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕೆಂದು ಆದಾಯವನ್ನು ಎ.ಜಿ.ಆರ್. ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಟೆಲಿಕಾಂ ಹೊರತಾಗಿ ಬಂದ ಆದಾಯವನ್ನು ಎ.ಜಿ.ಆರ್.ನಿಂದ ಹೊರಗಿಡಲಾಗು

ಆಟೋಮೊಬೈಲ್, ಡ್ರೋನ್ ವಲಯಕ್ಕೆ 26,058 ಕೋಟಿ ರೂ. ಉತ್ಪಾದನಾ ಉತ್ತೇಜನ
ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 15 - ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ ಹಾಗೂ ಡ್ರೋನ್ ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ 26,058 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ಆಧಾರ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲು ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಅನುರಾಗ್ ಠಾಕೂರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂದಿನ ಐದು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 26,058 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಉತ್ಪಾದನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದ ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ ವಲಯ ವಿಶ್ವದ ಪೂರೈಕೆ ಚಾಲನೆ ಹೊಂದಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ 5ಜಿ ಸ್ಪೆಕ್ಟ್ರಮ್ ಹರಾಜು
ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 15 - 2022ರ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ 5ಜಿ ಸ್ಪೆಕ್ಟ್ರಮ್ ಹರಾಜು ನಡೆಯುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಟೆಲಿಕಾಂ ಸಚಿವ ಅಶ್ವಿನಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಕಿ ಪಾವತಿ ಸುಧಾರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅನುರಾಗ್ ಠಾಕೂರ್, ಈ ವರ್ಷದ ಕೊನೆಯ ವೇಳೆಗೆ ಹರಾಜು ನಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಈಗ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಧ್ಯವಾದಲ್ಲಿ ಜನವರಿಯಲ್ಲೇ ಹರಾಜು ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ದಕ್ಷಯಜ್ಞ

ಮಲೇನೊಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಜಯಂತೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ ಪೂಜಿಸಿದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭರತನಾಟ್ಯ ಕಲಾವಿದ ವಿದ್ವಾನ್ ಕೇಶವಕುಮಾರ್ ಶಿಷ್ಯಂದಿರು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ ದಕ್ಷಯಜ್ಞ ನೃತ್ಯರೂಪಕ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರನ್ನು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿತ್ತು.

ಜೇಇಇ - ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆರಂಭ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 15 - ಜೇ.ಇ.ಇ. - ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಜೇಇಇ-ಮೇನ್ ಫಲಿತಾಂಶ ವಿಳಂಬವಾದ ಕಾರಣ 2 ಬಾರಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿತ್ತು. ಜೇಇಇ-ಮೇನ್ ಅನ್ನು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಇರುವ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಜೇಇಇ - ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 20ರವರೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಬಹುದು. ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 21ರವರೆಗೆ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಬಹುದು. ಪರೀಕ್ಷೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 3ರಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಗ್ರಾಮಕ್ಕೊಂದರಂತೆ ಸ್ಮಶಾನಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ. 15 - ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೊಂದರಂತೆ ಸ್ಮಶಾನ ಇರಬೇಕು, ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ ಸ್ಮಶಾನ ಇಲ್ಲವೋ ಅಲ್ಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ವರದಿ ಪಡೆದು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಕಂದಾಯ ಸಚಿವ ಆರ್. ಅಶೋಕ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಮಹಂತೇಶ ಕವಟಗಿ ಮಠ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರ ನೀಡಿದ ಸಚಿವರು, ಗ್ರಾಮಕ್ಕೊಂದು ಸ್ಮಶಾನ ಇರಬೇಕು, ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ



26 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ರಾಜ್ಯದ 372 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಮಶಾನ ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ವರದಿ ಇದೆ, ಸರ್ಕಾರ ಹಣ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಿರುವುದರಿಂದ, ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿರುವ ದರದಲ್ಲಿ ಜಾಗ ವೀರದಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಪಡೆದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಣ ನೀಡಿ, ಸ್ಮಶಾನಕ್ಕಾಗಿ ಭೂಮಿ ವೀರದಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಈರುಳ್ಳಿ ಸುರಿದು ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಗೆ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಈರುಳ್ಳಿ ಸೇರಿದಂತೆ ರೈತರ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸಿರು ಸೇನೆ (ಹುಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ ಬಾಣ) ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಕಛೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಈರುಳ್ಳಿ ಸುರಿದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಲಾಯಿತು. ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯ ಕಾಯ್ದೆ ರೂಪಿಸುವಂತೆ ಸತತ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕಂಡರೂ ಕಾರಣದಂತೆ, ಕೇಳಿಸಿದರೂ ಕೇಳಿಸದಂತೆ ನಾಟಕ ಮಾಡುತ್ತಾ, ರೈತ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸೇನೆಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹುಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇವತ್ತಿನ ಬೆಲೆ ಕುಸಿತಕ್ಕೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವೇ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೊಣೆ ಯಾಗಲಿದೆ. ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಕಾಯ್ದೆ ರೂಪಿಸಿದ್ದರೆ ಇವತ್ತು ರೈತರು ಸಂಕಷ್ಟ

ಅನುಭವಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಕಾಯ್ದೆ ರೂಪಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಕಳೆದ 4 ವರ್ಷದಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಈರುಳ್ಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಿಸಿಲ್ಲ. ಕಳೆದ 4 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಒಂದು ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಈರುಳ್ಳಿಗೆ 800 ರೂ. ನಿಗದಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈಗಿನಾ ದ ರೂ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಗೆ ಕಾಯ್ದೆ ರೂಪಿಸಿ ದ್ದರೆ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಕೆಜಿಗೆ 8 ರೂ. ಬೆಲೆ ಇರುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಈಗ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಯಲ್ಲಿ ಕೇವಲ 1 ರೂ.ಗೆ ಈರುಳ್ಳಿ ಮಾರಾಟವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ರೈತರಿಗೆ ಹಾಕಿದ ಬಂಡವಾಳ ವೂ ಸಿಗದೇ ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸುವಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಒಂದು ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಈರುಳ್ಳಿಗೆ 2 ಸಾವಿರ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಿಸುವಂತೆ ಉಭಯ ಸರ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಬಿ.ಟಿ. ಜಾಹ್ನವಿಗೆ ಸಾಹಿತ್ಯಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.15- ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಯು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಕೊಡಲಾಗುವ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ 'ಸಾಹಿತ್ಯಶ್ರೀ' ಗೌರವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುವ ನಗರದ ಹಿರಿಯ ಲೇಖಕಿ ಬಿ.ಟಿ.ಜಾಹ್ನವಿ ನಿರಂಜನ ಅವರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಯು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ರಾಜಭವನದಲ್ಲಿ ಶಿವ ಮೂರ್ತಿ ಸ್ಥಾಪನೆ

ಲಖ್ನೋ, ಸೆ. 15 - ಉತ್ತರಪ್ರದೇಶದ ರಾಜಭವನದಲ್ಲಿ ಭವ್ಯ ಶಿವ ಮೂರ್ತಿ ಸ್ಥಾಪನೆಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಆನಂದಿಬೆನ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರು ಬುಧವಾರ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಶಿವ ದೇವರ ಮೂರ್ತಿ 4 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ್ದಾಗಿರಲಿದೆ. ಇದನ್ನು 10 ಅಡಿ ಉದ್ದ ಹಾಗೂ 7 ಅಡಿ ಅಗಲದ ಗ್ರಾನೈಟ್ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಅಳವಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 7 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 7 ಜನರಿಗೆ ಕೊರೋನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 5, ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಲಾ ಒಬ್ಬರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. 165 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ.

ಅನ್ನದಾತನಿಗೆ 5 ಸಾವಿರ ಮಾಸಾಶನ ನೀಡಬೇಕು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.15- ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ತಹಸೀಲ್ದಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ರೈತ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬುಲಕಾರ ಕೆಂಪರಾಜು

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಮಾತನಾಡಿ, ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ, ಬಗರ್ ಹುಕ್ಕುಂ ಜಮೀನುಗಳನ್ನು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾಗುವಳಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಂತಹ ರೈತ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಪೆನ್ಷನ್, ಪಹಣಿ ಕೂಡಲೇ ವಿತರಿಸಬೇಕು. ರೈತರು ಬೆಳೆದಂತಹ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ

ಪ್ರಧಾನಿ ಜನ್ಮದಿನಕ್ಕೆ ರಕ್ತ ಪತ್ರದ ಶುಭಾಶಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 17 ರಂದು ಇರುವ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸೈಯದ್ ಖಾಲಿದ್ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಕೇಂದ್ರ ಅಂತಿಮ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸೈಯದ್ ಖಾಲಿದ್, ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ 2014ರ ರೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಯುವಕರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಎರಡು ಕೋಟಿ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಇಲ್ಲಿಗೆ ಏಳು ವರ್ಷವಾಗಿದ್ದು, 14 ಕೋಟಿ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡದ ಉದ್ಯೋಗವನ್ನು ಸಹ ಕಿತ್ತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, ದೇಶದ ಯುವಕರನ್ನು ಬೀದಿಗೆ ತಂದು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು ದೇಶದ ಜನತೆಗಾಗಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಬದಲಾಗಿ ಕೇವಲ ಆದಾನಿ, ಅಲಾನಿ ಎಂಬ ಇಬ್ಬರು ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು, 60 ವರ್ಷ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಡಿದ ಸಂಪತ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಮನಸೋ ಇಷ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕಿಡಿಹಾಕಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ತಪ್ಪಾಗಿ ಹಣ ಜಮಾ

ಮೋದಿ ಹಣ ಎಂದು ವಾಪಸ್ ಕೊಡದವನಿಗೆ ಜೈಲು

ಬಿಗಾರಿಯ (ಬಿಹಾರ), ಸೆ. 15 - ತಪ್ಪಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕು ತನ್ನ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಿದ್ದ ಹಣವನ್ನು ಮರಳಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಬಿಹಾರದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬ ಈಗ ಜೈಲು ಪಾಲಾಗಿದ್ದಾನೆ. ತನ್ನ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಆಗಿರುವ ಹಣ ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಕೊಡುಗೆ ಎಂದು ವ್ಯಕ್ತಿ ವಾದಿಸಿದ್ದ. ಬಿಗಾರಿಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಖ್ರಿಯಾರಪುರದ ವಾಸಿ ರಣಜಿತ್ ದಾಸ್ ಎಂಬುವವರ ಖಾತೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಣ್ಣಪ್ಪಿನಿಂದಾಗಿ 5.50 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಹಣ ಜಮಾ ಆಗಿತ್ತು. ಈ ತಪ್ಪು ಕಂಡು ಬಂದ ನಂತರ, ದಾಸ್ ಹಣ ಮರಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಮಾನಸಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾಧಿಕಾರಿ ದೀಪಕ್ ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪದೇ ಪದೇ ನೋಟೀಸ್ ಕಳಿಸಿದರೂ ಸಹ ಹಣ ಮರಳಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದ ದಾಸ್, ಈ ಹಣವನ್ನು ಪ್ರಧಾನ

ಮಂತ್ರಿ ಮೋದಿ ಕಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದ. ನಂತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡಿದ ದೂರಿನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಈಗ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಐ.ಪಿ.ಎಸ್. ಸೆಕ್ಷನ್‌ಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಜೈಲಿಗೆ ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೀಪಕ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 2014ರ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ, ವಿದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಕಪ್ಪು ಹಣ ಎಷ್ಟಿದೆ ಎಂದರೆ ಅದನ್ನು ವಾಪಸ್ ತಂದರೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ 15 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹಣ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಈಗಿರುವ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಪ್ಪಿನಿಂದಾಗಿ ಒಬ್ಬರ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ಜಮಾ ಮಾಡಿದರೆ ಅದನ್ನು ಬಳಸುವುದು ಅಪರಾಧವಾಗಿದೆ. ಹಣ ಬಳಸಿಕೊಂಡವರಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ.

ಷೇರು ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಏರಿಕೆ

ಮುಂಬೈ, ಸೆ. 15 - ಟೆಲಿಕಾಂ ಹಾಗೂ ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ ಷೇರುಗಳಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಏರಿಕೆ ಕಂಡ ಕಾರಣ ಮುಂಬೈ ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ದಾಖಲೆ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ಈ ವಲಯಗಳಿಗೆ ಪಾಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಷೇರುಗಳಲ್ಲಿ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಇದೇ ದಿನ ರೂಪಾಯಿ ಮೌಲ್ಯ ಏರಿಕೆಯಾಗಿರುವುದು ಹಾಗೂ ವಿದೇಶಿ ಬಂಡವಾಳ ಹರಿದು ಬಂದಿರುವುದು ಸಹ ಷೇರುಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವರ್ತಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಷೇರು ಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ 476 ಅಂಕಗಳ ಏರಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ 58223ರ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಇದೇ ದಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೂಚ್ಯಂಕ ನಿಷ್ಟಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

2023ರಲ್ಲಿ ಗಗನಯಾನ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 15 - ಭಾರತದ ಗಗನಯಾನ 2022ರ ಅಂತ್ಯ ಇಲ್ಲವೇ 2023ರ ಆರಂಭದ ವೇಳೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಜಿತೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. 2022ರಲ್ಲಿ ಗಗನಯಾನ ನಡೆಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕೊರೋನಾದಿಂದಾಗಿ ಗಗನಯಾನ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ. ಗಗನಯಾನದ ಮೂಲಕ, ಗಗನಯಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ಭೂಮಿಯ ಕೆಳ ಕಕ್ಷೆಗೆ ರವಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶ್‌ವರವರು
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಜನನ : 16.01.1973 ಮರಣ : 16.09.2020

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ವರ್ಷವಾಯಿತು.
ಹರಮಾತನು ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು
ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ನೀವು
ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ

ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ
**ಶ್ರೀಮತಿ ರುದ್ರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು,
ಅಳಿಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು**

ಸಹೋದರರಾದ :
+ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಬಿ.ಎಸ್. + ಕೃಷ್ಣ ಬಿ.ಎಸ್. + ಮಾರುತಿ ಬಿ.ಎಸ್.

ಹೊನ್ನಾಳಿ : ಕನ್ನಡಿಗರ ತೆರಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿ ವೈಭವೀಕರಣ ಬೇಡ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಸೆ.15- ಹಿಂದಿ ದಿವಸ್ ಹಬ್ಬದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ನಾಡು-ನುಡಿಗಳ ಧಕ್ಕೆಯಾಗದಂತೆ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡಿಗರ ತೆರಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿ ವೈಭವೀಕರಣ ಹೆಚ್ಚುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕರವೇ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ವಿನಯ್ ವರ್ಗ್ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು ಇಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಕೆಲವು 14 ರಂದು ಹಿಂದಿ ದಿವಸ್ ಆಚರಿಸುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಕೆಲವು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಮುಂದೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕರವೇ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂತೋಷ್, ಜಾಕೀರ್, ಜಾವೇದ್, ಪ್ರವೀಣ್, ಸಂಪತ್, ರಾಮ್, ಇಸ್ರಾಯಿಲ್, ಅರಣ್, ಪ್ರತಾಪ್, ರವಿ, ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಮಂಜುನಾಥ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಹಿಂದಿ ಸಪ್ತಾಹ ವಿರೋಧಿಸಿ ಕರವೇ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಹಿಂದಿ ಸಪ್ತಾಹ ವಿರೋಧಿಸಿ ಹಾಗೂ ಬ್ರಾಂಕಿನ ಸಲ್ಲಿ ಗೌಪಕರ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿಂದಿ ಹೇರಿಕೆ ಮತ್ತು ದೌರ್ಜನ್ಯವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸೇವೆ ನೀಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ (ಟಿ.ಎ. ನಾರಾಯಣ ಗೌಡ ಬಣ) ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ನಿನ್ನ ನಗರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.



ಕರವೇ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್. ರಾಮೇಗೌಡ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮುಖೇನ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 15 ರಂದು ನಡೆಯುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮುಂಭಾಗ ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂತೆಯೇ ಜಿಲ್ಲೆಯ 91ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಮುಂದೆ ಸಂಘಟನೆಯಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತ ಒಕ್ಕೂಟ ಸರ್ಕಾರವು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 14 ರಂದು ನಮ್ಮ ತೆರಿಗೆ ಹಣದಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿ ದಿವಸ್ ಆಚರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ.

ಒಕ್ಕೂಟ ಸರ್ಕಾರ ಕನ್ನಡ ದಿವಸ್, ತಮಿಳು ದಿವಸ್, ಬಂಗಾಳಿ ದಿವಸ್, ಪಂಜಾಬಿ ದಿವಸ್ ಆಚರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಹಿಂದಿ ದಿವಸ್ವೊಂದನ್ನು ಆಚರಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಎಲ್ಲ ಭಾಷೆಗಳನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿ ಹಿಂದಿಯೊಂದನ್ನೇ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಮೆರೆಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಭಾರತೀಯ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಿಂದಿಯೂ ಒಂದು ಅದಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಮಹತ್ವ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುವುದು ಅನುಚಿತ. ಹಿಂದಿ ದಿವಸ್ ಆಚರಣೆಯ ಮೂಲಕ ಇತರ ಭಾರತೀಯ ಭಾಷೆಗಳನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿ ಇತರ ಭಾಷಿಕರನ್ನು ಎರಡನೇ ದರ್ಜೆ ಪ್ರಜೆಗಳನ್ನಾಗಿಸುವುದು ಅಪರಾಧ ಎಂದು ಕನ್ನಡದ ಮಕ್ಕಳು ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಬಹಳಷ್ಟು ಬಾರಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಗಳು, ಚೆಲುವುಗಳ ಹಲವು ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ತೀವ್ರವಾದ ತೊಂದರೆಯನ್ನುಂಟು ಮಾಡುತ್ತಾ ಇದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಬಸಮ್ಮ ಸಂತೋಷ್, ಧರ್ಮರಾಜ್, ಮಂಜುಳಮ್ಮ ಶಾಂತಮ್ಮ ರೇಖಾ, ಜ್ಯೋತಿ, ದುರ್ಗಮ್ಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಲೋಕೇಶ್, ಸಂತೋಷ್, ರಫೀಕ್ ಅಹ್ಮದ್, ಗೌಸ್, ಜಬಿ ಉಲ್ಲಾ, ಗೋಪಾಲ್, ದೇವರಮನೆ ಧೀರೇಂದ್ರ, ಜಾದರ್ ಭಾಷಾ, ಸಚಿನ್, ಗಿರೀಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕೆ.ಜಾವೀದ್ ಸಾಬ್, ಕೆ.ಜಿ.ಅಫಾಕ್ ರಜ್ಜಿ ಅವರಿಗೆ ಟ್ರೇಡ್ ಎಕ್ಸ್‌ಲೆನ್ಸ್ ಅವಾರ್ಡ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಕರ್ನಾಟಕ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಮಹಾಸಂಸ್ಥೆ (ಎಫ್.ಕೆ.ಸಿ.ಸಿ.ಐ) ಕೊಡಮಾಡುವ 2021ನೇ ಸಾಲಿನ ಟ್ರೇಡ್ ಎಕ್ಸ್‌ಲೆನ್ಸ್ ಅವಾರ್ಡ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನಗರದ ರಜ್ಜಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್‌ನ ಮಾಲೀಕ ಕೆ.ಜಾವೀದ್ ಸಾಬ್ ಮತ್ತು ಕೆ.ಜಿ. ಹೊಂಡೆ ಮಾಲೀಕ ಕೆ.ಜಿ. ಅಫಾಕ್ ರಜ್ಜಿ ಅವರಿಗೆ ದೊರಕಿತು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಫೆಡರೇಷನ್ ಹೌಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ ಎಂ.ವಿ. ಆಡಿಟೋರಿಯಂನಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರಾದ ಭಗವಂತ ಕೂಬಾ ಮತ್ತು ಪೇರಿಕಲ್ ಎಂ.ಸುಂದರ್ ಇವರು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು. ಜಾವೀದ್ ಸಾಬ್ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಜಿ.ಅಫಾಕ್ ರಜ್ಜಿ ಅವರುಗಳು ಹೊಂಡೆ ಕಾರುಗಳ ಮಾಲೀಕರರಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಭತ್ತ ಹಾಗೂ ಮೆಕ್ಯಾಟೋಳದ ವ್ಯಾಪಾರಿಯೂ ಆಗಿದ್ದಾರೆ.

ಅಣಜಿ : ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾದರಿ ಹಿ.ಪ್ರಾ. ಶಾಲೆಯ ನವೀಕೃತ ಕಟ್ಟಡ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 15- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಣಜಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾದರಿ ಹಿಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯ ನವೀಕೃತ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. ಬಿ.ಇ.ಒ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಕಟ್ಟಡದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ದಾನಿಗಳಾದ ಚಿಡಿ ಪಾಪ್‌ರಾಮ್ ಶಿವರಾಮಪ್ಪ, ಬಿ. ಆರ್.ಸಿ ಸುರೇಂದ್ರನಾಯ್ಕ, ಇ.ಸಿ.ಬ ನಾಗರಾಜ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಲಯದ ಸಿ.ಆರ್.ಪಿ ಮುರುಗೇಶ್, ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ.ಸಪ್ಪ, ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾತ್ರಿ 10 ರವರೆಗೆ ವ್ಯಾಪಾರದ ಅವಕಾಶಕ್ಕೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಅಂಗಡಿ-ಮುಂಗಟ್ಟುಗಳಿಗೆ ರಾತ್ರಿ 9ರ ಬದಲಾಗಿ 10 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಲ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಕ್ರಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಇಳಿಮುಖವಾಗಿದ್ದು, ಇದೀಗ ಅರ್ಥಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಗಂಗೆದರುತ್ತಿವೆ. ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಆರಂಭವಾಗಿವೆ. ಶಾಲಾ ಶುಲ್ಕ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ವಿರೋಧಿ ಹೋರಾಟಗಳು ಶುರು. ಆದರೆ, ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿದರೆ, 10ರವರೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದರೆ ಅರ್ಥಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸುಧಾರಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿಕ್ರಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಅದಿಲ್ ಖಾನ್, ಸಮೀರ್ ಹಸನ್, ಕರಿಯಪ್ಪ ಟಿ.ಎಸ್. ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಳೆಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಈರುಳ್ಳಿ ಸುರಿದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಜಗಳೂರು, ಸೆ.15- ಈರುಳ್ಳಿ ಬೆಲೆ ಕುಸಿದಿದ್ದು, ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ನಿಗದಿಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಹಸಿರು ಸೇನೆ (ಹುಚ್ಚವನಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್) ಬಣದ ವತಿಯಿಂದ ಈರುಳ್ಳಿ ಸುರಿದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.



ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಿಂದ ಹೊರಟ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದ ಬಳಿ ಈರುಳ್ಳಿ ಸುರಿದು ನಂತರ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ನಾಗವೇಣಿ ಅವರಿಗೆ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಿಕ್ಕ ಮಲ್ಲನ ಹೊಳೆ ಚಿರಂಜೀವಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕನಿಷ್ಠ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಘೋಷಿಸಿ ದ್ದರೂ ಸಹ ಸಮರ್ಪಕ ಕಾನೂನು ಜಾರಿಯಾಗದೆ, ರೈತರು ಬೀದಿಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಮಾರು ಕಟ್ಟಿ ಖರೀದಿದಾರರು ಕ್ರೀಮಾಲ್‌ಗೆ 200 ರೂ. ರಿಂದ 300 ರೂ. ದರದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸೂಕ್ತ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ದೊರೆಯದ, ನಷ್ಟ ಅನುಭವಿಸುವಂತಾಗಿ ಸಾಲದ ಸುಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿ ರೈತರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಹಾದಿ ತುಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರ ಪರ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡಲೇ ಎಂ.ಎಸ್.ಪಿ. ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಬೇಕು. ಎಂ.ಎಸ್ ಪಿ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಮೀನಾ - ಮೇಷ ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಪರಿಣಾಮ ಖರೀದಿದಾರರು ಮನವಂದಂತೆ ಖರೀದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಂಪನಿ ಸರವಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಾಯ್ದೆ ಕೂಡಲೇ ಹಿಂಪಡೆಯದಿದ್ದರೆ, ಉಗ್ರ ಸ್ವರೂಪದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸತೀಶ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಲೋಕೇಶ್, ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಎಂ.ಶರಣಪ್ಪ, ರಾಜು, ಪ್ರಹ್ಲಾದ್, ನಾಗರಾಜ್, ವೀರೇಶ್, ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಸುಪ್ರಭಾಷ್ಣ, ಅಜ್ಜಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಕುಮಾರ್, ಬಸಣ್ಣ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಮೇಘನಾಥ್, ಹೊನ್ನೂರ್ ಅಲಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಚಿಲಿಕಾಂ ವಲಯಕ್ಕೆ ಟಾನಿಕಾಂ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) ಮರಳಿಸಬಹುದು. ಸ್ವೈಕ್ರಮ್ ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅನುಮತಿ ಇರಲಿದ್ದು, ಇದು ಉಚಿತ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿವಿಧ ನೇರ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಶೇ.100ರಷ್ಟು ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಬಾಕಿ, ಎಪಿಆರ್ ಹಾಗೂ ಸ್ವೈಕ್ರಮ್ ಬಾಕಿ ಪಾವತಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷ ಬಿಡುವು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆಗಸ್ಟ್ 4ರಂದು ವೊಡಪೋನ್ ಇಡಿಯಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕುಮಾರ್ ಮಂಗಳಂ ಬಿಲ್ವಾ ತಮ್ಮ ಹುದ್ದೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ವೊಡಪೋನ್ ಇಡಿಯಾ ಕಂಪನಿ ಶುಲ್ಕ ಬಾಕಿಯಿಂದ ತೀವ್ರ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದು, ಕಂಪನಿ ಹಲವು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ 50,399.63 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಾಕಿ ಹೊಂದಿದೆ.

ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಉಲ್ಬಣ: ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಮನವಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ.15- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಂಭತ್ತಹಳ್ಳಿ, ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಉಚ್ಚಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಜಾನುವಾರುಗಳು ಕಾಲು ಬಾಯಿ ರೋಗಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ದೊರಕುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ರೈತರ ಆರೋಪವಾಗಿದೆ. ಕಂಭತ್ತಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಸದಸ್ಯ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಾಯಕ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ರೈತರು, ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ತತ್ತರಿಸಿರುವುದು ಒಂದು ಕಡೆಯಾದರೆ, ಕಳೆದ 15 ದಿನಗಳಿಂದ ಕಂಭತ್ತಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿಯೇ ದನ ಕರುಗಳು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 50 ಪಶುಗಳು ಕಾಲು ಬಾಯಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ರೋಗಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿವೆ. ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ಕಂಭತ್ತಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅವರು ಕಳೆದ ವರ್ಷ 70-80 ಸಾವಿರ ರೂ. ನೀಡಿ ತಂದಿದ್ದ ಕಾಲು ಕಾಲು ಬಾಯಿ ರೋಗದಿಂದ ಸತ್ತ ಹೋಗಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದು ಆಕಳು ಸಹ ಇದೇ ರೋಗದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದೆ. ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಇಂಜೆಕ್ಷನ್ ನೀಡಿದರೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಫಲಕಾರಿಯಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ಪಶು ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಕಾಲು ಬಾಯಿ ರೋಗಕ್ಕೆ ಶಿಫ್ಟ್‌ವೇ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರಬರಾಜು ಆದರೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು 7 ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. 7 ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕ ಒಂದು ತಿಂಗಳು ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೂ ಹೋಗಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಹಾಕಿ ಲಿದ್ದು, ಅದೇ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು : ಗಮನ ಸೆಳೆದ 'ದಕ್ಷಯಜ್ಞ'

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಸೆ.15- ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಜಯಂತೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಭರತನಾಟ್ಯ ಕಲಾವಿದರಾದ ವಿದ್ಯಾನ್ ಕೇಶವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಶಿಷ್ಯಂದಿರು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ 'ದಕ್ಷಯಜ್ಞ' ನೃತ್ಯರೂಪಕ ಎಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ಇದಲ್ಲದೆ, ಏಕದಂತ, ಜಟಾಧರ, ಕಂಸಾಳೆ, ಸುಗ್ಗಿ ಕಾಲ, ಚಂದ್ರದೂಡ, ಅಭಿಮಾನ, ಜಲೈಕಬ್ಬು, ಸವದತ್ತಿ, ಏನು ಕೊಡ ಎಲ್ಲೋ ಜೋಗಪ್ಪ, ಕೊಟ್ಟೂರು, ಚಿಲಿದನ ಮಲ್ಲಿಗೆಯಾ, ಕರಗ, ಮುಕುಂದ ಮತ್ತು ಒಂದೇ

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 15- ಎಸ್ಸಿ, ಎಸ್ಸಿ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಜೆಇಇ, ನೀಟ್ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆ ವರೆಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಮುಕ್ತಾಯದವರೆಗೂ 24 ತಿಂಗಳು ಅಥವಾ 2023ರ ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಜೆಇಇ ಮತ್ತು ನೀಟ್ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ 10 ತಿಂಗಳು ಅಥವಾ 2022ರ ಏಪ್ರಿಲ್ - ಮೇ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಜೆಇಇ, ನೀಟ್ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 18ರೊಳಗೆ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.sw.kar.nic.in ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.14- ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಫಾರ್ಮಂಡೀಸ್ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಸೋಮಲಾಪುರ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಫಾರ್ಮಂಡೀಸ್ ಪಕ್ಕದ ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಮುಖಂಡರಾಗಿದ್ದರು. ಆರು ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ಪಕ್ಕದ ಶಿಶಿನ ಸಿಪಾಯಿಯಾಗಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಾರ ಕಾಳಜಿ ಹೊಂದಿದ್ದರು ಎಂದು ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸಂತಾಪ ಸೂಚಕ ದಲ್ಲಿ ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ಕೇಬಲ್ ಕಳ್ಳನಿಗೆ ಧರ್ಮದೇಟು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿನ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಗೆ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದ ಕೇಬಲ್ ಕಳ್ಳನ ಮಹಾತ್ಮಿತ್ವ ಕಳ್ಳನನ್ನು ಹಿಡಿದು ಧರ್ಮದೇಟು ನೀಡಿ, ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದ ಘಟನೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಲ್ತಾನಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದಿದೆ. ಸುಲ್ತಾನಪುರ, ಅಣ್ಣಾಪುರ ಗ್ರಾಮಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ದಿನಗಳಿಂದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ನೀರು ಹಾಯಿಸಲು ಇರುವ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗೆ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದ ಕೇಬಲ್ ಕಳ್ಳನ ನಡೆಯುತ್ತಿತ್ತು. ಇದರಿಂದ ರೋಸಿ ಹೋಗಿದ್ದ ರೈತರು ರಾತ್ರಿಯಿಡೀ ತೋಟಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಬೋರ್‌ವೆಲ್ ಕೇಬಲ್ ಕತ್ತರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಕಳ್ಳನು ರೈತರ ಕೈಗೆ ಸಿಕ್ಕಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಧರ್ಮದೇಟು ನೀಡಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶಿವ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿ., ಅಧಿಕಾರ ಕಚೇರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ : ಹಳೇ ಅಸ್ತತ್ವ ರನ್ಯ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 001.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ ಈ ಮೂಲಕ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಕೋವಿಡ್ -19 ವೈರಸ್ ತೀವ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಸ್/60 ಸಿಎಲ್‌ಎಮ್ 2021(ಇ), ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 04.08.2021ರನ್ವಯ, ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ದಿನಾಂಕ 25.08.2021ರಂದು ನಡೆದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್/ವೆಬ್‌ಕಾನ್ಫೆ ಮೂಲಕ ಭಾಗವಹಿಸಲು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಲಿಂಕ್ ಅನ್ನು ತಾವುಗಳು ಉಪಯೋಗಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಐದು ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳ ಪೈಕಿ ಸದಸ್ಯರು ಮೂರು ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾತಿಯನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಹ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ವರದಿ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಈಗಾಗಲೇ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಪುಸ್ತಕವು ಸ್ವೀಕೃತಿಯಾಗದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಪುಸ್ತಕವೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಪತ್ರವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಮಹಾಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ವಿನಂತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಪರವಾಗಿ ಎಂ.ಬಿ. ಸಂಗಮೇಶ್ವರಗೌಡರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಐಗೂರು ಸಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವರದಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಅಹಿಂಸೆ ನ್ಯಾಯ ದೊರಕಿಸಿ ಕೊಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ರಾಜ್ಯದ ಜನಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.80 ರಷ್ಟಿರುವ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ-ಹಿಂದುಳಿದ-ದಲಿತ (ಅಹಿಂಸೆ) ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ದೊರಕಿಸಿ ಕೊಡುವಂತೆ ಅಹಿಂಸೆ ಚಳವಳಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. 2016 ರಲ್ಲಿ ಅಂದಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಆಡಳಿತ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 180 ಕೋಟಿ ರೂ. ವ್ಯಯಿಸಿ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಆರ್ಥಿಕ ಸಮೀಕರಣವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದುವರೆಗೂ ವರದಿ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಮೀನಾಮೇಷ ವಿಸ್ತರಿಸಿತ್ತು ಎಂದು ಅಹಿಂಸೆ ಚಳವಳಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜು ಮೌರ್ಯ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು. 224 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ರಾಜ್ಯದ ಒಟ್ಟು ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಶೇ. 80 ರಷ್ಟು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ, ಹಿಂದುಳಿದ, ದಲಿತ ಸಮುದಾಯಗಳಿವೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಈ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಸಿಗಬೇಕಾದ ಹಕ್ಕುಗಳು, ರಾಜಕೀಯ ಸ್ಥಾನಮಾನಗಳು ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿದರು. ಪ್ರತಿಕ್ರಾಂತಿಯಲ್ಲಿ ಅಹಿಂಸೆ ಚಳವಳಿ ಕಾರಿಗಳಾದ ವಿನಾಯಕ ಕಟ್ಟೇಕರ, ಎ. ಹಸೇನ್, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕರಿಬಸವರಾಜ್, ಸೋಮಪ್ಪ ಮಲ್ಲೂರ, ಎಸ್.ಎಂ. ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ಸಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ವಿಧಾನಸಭಾ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ವತಿಯಿಂದ ಓರೋನ್ ದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ಓರೋನ್ ಪದರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಎಂಬ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾಲೇಜು ವಿಭಾಗದಿಂದ ಕೆ.ಎಸ್.ಅಕ್ಷತಾ (ಪ್ರಥಮ), ಕೆ.ಕವನ (ದ್ವಿತೀಯ), ಮಮತಾ ಪಿ ಕೆ (ತೃತೀಯ), ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಿ. ರಜಿಯಾ ಸುಲ್ತಾನ್ (ಪ್ರಥಮ), ಅರ್.ಅಮರ್ (ದ್ವಿತೀಯ), ಎ.ವೈರಣಾ (ತೃತೀಯ) ವಿಜೇತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೋಟರಿಯನ್ ರವಿಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಕಾಲು ಬಾಯಿ ರೋಗಕ್ಕೆ ಶಿಫ್ಟ್‌ವೇ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರಬರಾಜು ಆದರೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು 7 ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. 7 ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕ ಒಂದು ತಿಂಗಳು ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೂ ಹೋಗಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಹಾಕಿ ಲಿದ್ದು, ಅದೇ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕಾಲು ಬಾಯಿ ರೋಗಕ್ಕೆ ಶಿಫ್ಟ್‌ವೇ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಸರಬರಾಜು ಆದರೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು 7 ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. 7 ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕ ಒಂದು ತಿಂಗಳು ಹಳ್ಳಿಗಳಿಗೆ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಗೂ ಹೋಗಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಹಾಕಿ ಲಿದ್ದು, ಅದೇ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

CHANDAN MARKETING
ಚಂದನ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್
Authorised Distributors for Bosch Spares & Lubricants, Davangere, APMC Yard 'E' Block No. - 39
Wanted Sales Executive - 01 (Any Degree)
Stockist - 01 (SSLC)
Marketing Executive - 01 (B.E. or Diploma Mech)
Accountant - 01 (B.Com) Tally
ಮೊ. : 7892945089, 9663156253

ದೂಡ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 15 - ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಜಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್. ಬಸವರಾಜ್ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಂದ ನೂತನ ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅವರ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹೇಶ್ ರೋಣ್ಡಲ್, ಚಿಂಕಲ್ ಮಂಜಣ್ಣ, ಸದಾನಂದ್ (ಪ್ರಕಾಶ್) ಅವರುಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿಬಂಧಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ
ವ್ಯಾಜ್ಯ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಆರ್ ಡಿಎಂ/ಡಿಎಎಸ್/07/2020-21
ಆರ್ಜಿಎಂ: ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಿಲ್ವಾಕ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಚೌಕಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ, ವಿರುದ್ಧ ಎದುರುದಾರರು: ಶಂಕರ್ ರಾವ್ ಕೆ. ಬಿನ್ ಕ್ರಿಷ್ಣೇಜಿ ರಾವ್, # 185/5, 1ನೇ ಮೇನ್, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಲೇಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೇಲ್ಕಂಡ ವ್ಯಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆರ್ಜಿಎಂ: ಎದುರುದಾರರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಈ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವೆಚ್ಚ ಹಣದ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ದಾವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಈ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ 1ನೇ ಎದುರುದಾರರಾದ ನಿಮಗೆ ದಿ: 20-03-2021 ರಂದು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಲು ನೋಂದಣಿ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ನೋಟೀಸು ಕಳುಹಿಸಿದ್ದು ನಿಮಗೆ ನೋಟೀಸು ಜಾರಿಯಾಗದ ಕಾರಣ ದಿ: 18-9-2021ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಖುದ್ದಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ತರತಾರು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಗೃಹ ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವ್ಯಾಜ್ಯವನ್ನು ಏಕಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಿರಿ. ಈ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿ:13-9-2021 ರಂದು ಕೊಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.
ವಾದಿಯ ಪರ: ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಿಲ್ವಾಕ್ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಸಹಾಯಕ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ನಿಬಂಧಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚೌಕಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್‌ಗೆ ಕಲ್ಪಿಸೇಟು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಎರಡು ಗುಂಪುಗಳ ನಡುವಿನ ಗಲಾಟೆಯ ನು ಬಿಡಿಸಲೆಂದು ಹೋದ ಪೊಲೀಸ್ ಕಾನ್‌ಸ್ಟೇಬಲ್ ತಲೆಗೆ ಕಲ್ಪಿಸೇಟು ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿ ಗಾಯಗೊಳಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ಮಾಯಕೊಂಡ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಿರೇತೊಗಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ನಡೆದಿದೆ. ಹನುಮಂತರಾವ್ ಗಾಯಗೊಂಡ ಪೇದೆಯಾಗಿದ್ದು, ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿರೇತೊಗಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದ ಆಚರಣೆ ವೇಳೆ ಮದ್ಯ ಸೇವಿಸಿದ ಮತ್ತೆ ಎರಡು ಗುಂಪಿನ ನಡುವೆ ಗಲಾಟೆ ನಡೆಯುವಾಗ, ಅದನ್ನು ತಹಬಂದಿಗೆ ತರಲು ಯತ್ನಿಸಿದರೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಈ ವೇಳೆ ಹನುಮಂತರಾವ್ ಒಬ್ಬರನ್ನು ಜೀವಿಸಿ ಹತ್ತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆ ಗ್ರಾಮದ ನಿವೃತ್ತ ಎಂಪ್ಲಾಂ ಕಡೆಯವರು ತಮ್ಮ ಎದುರಾಳಿಗೆ ಕಲ್ಪಿಸೇಟು ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಲು ಮುಂದಾದಾಗ ಅದು ಹನುಮಂತರಾವ್ ಅವರ ತಲೆಗೆ ತಗುಲಿ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಎಂ.ಕೆ. ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ತಹಬಂದಿಗೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಯಕೊಂಡ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ನಾಡಿದ್ದು ನಗರಕ್ಕೆ ವಸತಿ ಸಚಿವ ಸೋಮಣ್ಣ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ವಸತಿ ಹಾಗೂ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 19 ರಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಸಚಿವರು, ಬಳಿಕ 10 ಕ್ಕೆ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಕಲಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕಾರ್ಯಕಾರಣಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ಅಕ್ಷರ ಕಲಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ ಆಗಲಿ

ವಿಶ್ವ ಸಾಕ್ಷರತಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ನಗರಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಶಂಕರ್ ಖಟಾವಾಕರ್ ಆಗ್ರಹ

ಹರಿಹರ, ಸೆ.15- ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಅನುದಾನ ನೀಡಿ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ನಗರಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಶಂಕರ್ ಖಟಾವಾಕರ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರೇರಕರ ಸಂಘ, ಧಾರವಾಡ ಲೋಕ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ಭಾರತ್ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸಿದ ವಿಶ್ವ ಸಾಕ್ಷರತಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾಕ್ಷರತೆ ಶೇ.75 ಇದ್ದು, ಶೇ.100 ಗುರಿ ತಲುಪಲು ಅಕ್ಷರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಕಲಾವಿದರು ಮತ್ತು ಸಂಯೋಜಕರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮತ್ತು ಶಾಸಕರು ಇದೇ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಅವಕಾಶ ನೀಡಿ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷರ ಭಾರತ ನಿರ್ಮಿಸಲು ನೆರವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷರ ಚಳುವಳಿಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಗಲಿರುಳೂ ಶ್ರಮಿಸಿ ದೇಶದ ಸಾಕ್ಷರತೆಗೆ ದುಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರನ್ನು ಅಕ್ಷರ ಕಲಿಕೆಯ



ಕಟ್ಟಿದ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅಣಿಗೊಳಿಸಲು ಖಟಾವಾಕರ್ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಸಿ.ವಿ.ಪಾಟೀಲ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಕ್ಷರತಾ ಅಂದೋಲನ ಆರಂಭಿಸುವ ಮೊದಲು ಸಂಯೋಜಕರ ಭದ್ರತೆಗೆ ಭಾರತ ಜ್ಞಾನ-ವಿಜ್ಞಾನ ಸಮಿತಿ ಯಿಂದ ವಾತಾವರಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಅಕ್ಷರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಮಧ್ಯೆ ಸಾಮಾನ್ಯ

ಇಲ್ಲದೇ ಸಹಕಾರ ದೊರಕಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಷಾದಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ವಯಸ್ಕರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಅಂಬಣ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತ ಇಡೀ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ಮಾನವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು, 2030ಕ್ಕೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಗುರಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿಯೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾಕ್ಷರತೆಯಲ್ಲಿ 15ನೇ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 12ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ಹರಿಹರ

ಶೇ.72 ಇದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿಯೇ ತ್ರಿಪುರ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ಕೇರಳ 2ನೇ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.75 ಇದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಶೇ.76 ಇದೆ ಎಂದು.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ನಿವೃತ್ತ ವಯಸ್ಕರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಐ.ಎ.ಲೋಕಾಪೂರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಕ್ಷರತೆ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಪ್ರೇರಕರೇ ಶಕ್ತಿ. ನೀವೆಲ್ಲಾ ಯಾವುದೇ ಸಹಾಯ ದೊರಕದಿದ್ದರೂ ಸಾಕ್ಷರತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಲ್ಲಿ ಶ್ರಮವಹಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ಸಂಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಎಸ್.ಹೆಚ್.ಹೂಗಾರ್, ಎ.ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ನೋಟಗಾರ್, ಕೊಟ್ಟಿಬಸಪ್ಪ, ಸೇವಾ ಭಾರತ್‌ನ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಪ್ರೇರಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೂದಿಹಾಳ ಕಂಚವೀರಪ್ಪ, ಮೋಸಾ ಅಮನ್ ಮತ್ತಿತರರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಮಾಜ ಸೇವಾಕರ್ತ ಅಲಿಸ್ ಸಾಲೋಮನ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಗನ್ನಡಿದರು. ಕಲಾವಿದರು ಕ್ರಾಂತಿಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಚನ್ನಗಿರಿಯ ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕಲಾವಿದ ವಸಂತ ವಂದಿಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬಲವರ್ಧನೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು

ಜಗಳೂರು, ಸೆ.15- ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬಲವರ್ಧನೆಗೆ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್. ಪಿ.ರಾಜೇಶ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕ್ಯಾಸೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ತಳಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ್ನು ಕೇಡರ್ ಬೇಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಪಕ್ಷದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 5 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಸುಭದ್ರ ಆಡಳಿತ ನೀಡಿದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದ ರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 175 ಭರವಸೆ ಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ಜನಾಂಗದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಜಗಳೂರು ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ 3300 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ತಂದು ಹಳ್ಳಿಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಆದರೆ, ನಮ್ಮ ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಜನತೆಗೆ ಮುಟ್ಟಿಸಲಾಗ ಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಪರಿ



ಣಾಮ ಸೋಲಬೇಕಾಯಿತು ಎಂದು ರಾಜೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಕರೆ ಉಳಿತ್ತುವ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡದೇ ಅನುದಾನ ದುರುಪಯೋಗ ಮಾಡಿದರು. 3 ವರ್ಷಗಳು ಕಳೆದರೂ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ವಸತಿ ಯೋಜನೆ ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲ. ಭೂ ಮಿ ಹಕ್ಕುಪತ್ರ ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು ಹರಿಹಾರ್ಪುರು.

ಬ್ಯಾಕ್ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಟರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಿಜೆಪಿಯವರು 70 ವರ್ಷ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಏನು ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಅಂತವರಿಗೆ ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ತಂದು ಕೊಟ್ಟ ಪಕ್ಷ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್. ಉತ್ತಮ ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಪ್ರಜಾಭಿಮಾನಿಗಳನ್ನು ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಮುಖಾಂತರ ಸಂವಿಧಾನ ನೀಡಿದ್ದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಎಂದು.

ಕೇವಲ ಏಳು ವರ್ಷ ಅಧಿಕಾರ ನಡೆಸಿದ ಮೊದಲಿ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳಾದ ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್, ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ, ಬಾಡ್ಡು ತೈಲ, ದ್ವಿದಳ ಧಾನ್ಯಗಳ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಜನರಿಂದ ತೆರಿಗೆ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಹಗಲು ದರೋಡೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಎಸ್ಸಿ ವಿಭಾಗ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಪಿ. ಪಾಲಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಕೇಡರ್ ಬೇಸ್ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪೂಜೆ ಮಾಡದೇ ಪಕ್ಷ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷವನ್ನು

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಪಿ.ರಾಜೇಶ್

ಬಲಗೊಳಿಸಿ ಮುಂಬರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಚುನಾವಣೆ ಯಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಕ್ಯಾಸೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಗೌರಿಪುರ ನಂಬುಡಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಷಂಷೀರ್ ಅಹಮದ್, ಅರಸೀಕೆರೆ ಬ್ಯಾಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಮತ್ಪಳ್ಳಿ ಮಂಜಣ್ಣ, ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಲ್ಲೇಶ್ ರಾಜ್ ಪಟೇಲ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪಲ್ಲಾಕಟ್ಟೆ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಬಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಎಸ್. ಕೆ.ರಾಮರೆಡ್ಡಿ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಗೌಡು, ತಾ.ಪಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅರ್ಪಣಾ ಮನೋಭಾವ ಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 15- ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು ಅರ್ಪಣಾ ಮನೋಭಾವ ಮೂಡಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವನಕೆರೆ ಬಸವ ಲಿಂಗಪ್ಪ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ನಗರದ ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಕರ ದಿನಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ಕೃತಜ್ಞತಾ ಸಮರ್ಪಣಾ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲು ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೊಡುಗೆ ಅನನ್ಯ. ಅಂತಹ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಶಿಕ್ಷಕರನ್ನು ಇಂದು ನಮ್ಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಗುರುತಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ತನ್ನನ್ನು ತಾನು ಗೌರವಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ರೂಪರೇಷೆ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಮೂಲಕ



ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವನಕೆರೆ ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ ಆಶಯ

ಗುಣಮಟ್ಟದ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರ ಮಹತ್ವದ್ದು ಎಂದು. ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಅತಿಥಿಯಾಗಿದ್ದ ಶರಣಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳ ಮಟ್ಟಕ್ಕಿಳಿದು ಕಲಿಸಿದಾಗ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧ್ಯ. ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಸಂಸ್ಕಾರ ಬೆಳೆಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧ ಶಾಲೆಗಳ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನೀತಾ, ಶ್ರೀಮತಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಸೈಯದ್ ಫೈಜುಲ್ಲಾ (ಹೈಡ್ರಾಬಾದ್), ಲೋಕೇಶ್ವರ ಸೋಮಶ್ವರಪ್ಪ, ಲೋಕೇಶ್ವರ ಮಾಗೋಡ್ಕೆ, ಕೆ.ಬಿ. ಸುರೇಶ್ ಅವರುಗಳನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಶ್ರೀಮತಿ ವೀಣಾ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಬಸವರಾಜ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಆರ್.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಎಸ್ಪೆಸೆಂ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ: ಇಂದಿನಿಂದ ವಿವಿಧ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.15- ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 16 ರಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 22ರವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿ ದಿನ ವಿಶಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಗೋಶಾಲೆಗೆ ಹುಲ್ಲು ವಿತರಣೆ, ಬಡವರಿಗೆ ಶಾಲೆ ವಿತರಣೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಬಿರ, ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರ, ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರ, ಬಡ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೀರೆ ವಿತರಣೆ, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೋಟ್ ಪುಸ್ತಕ, ವ್ಯದ್ಯಾಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಬಡ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹಣ್ಣು ವಿತರಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 22 ರಂದು ನಗರದ ಎಲ್ಲಾ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವೃತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪಾಲಿಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಎ.ನಾಗರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ದಿನಾಂಕ 22 ರಂದು ಕೋರೋನಾ ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಗಡಿಗುಡಾಳ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಚಿಮನ್ ಸಾಬ್, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಅಯ್ಯಂಬ್ ಪೈಲ್ಯಾನ್, ಶಶಿಧರ ಪಾಟೀಲ್, ಎಸ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಗೌಡ, ಹರೀಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಢೀಲಿಂಗಿ ಹಿಂದುತ್ವ: ರಾತ್ರಿ ರಾತ್ರಿ ದೇವಾಲಯಗಳನ್ನು ಒಡೆದಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಢೀಲಿಂಗಿ ಹಿಂದುತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ಎಂದು ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು.

ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ತೆರವು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿದ್ದರೆ ಹಿಂದೂ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಸುಮ್ಮನಿರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈಗ ಅವರಲ್ಲಾ ಕಾಣೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಎ.ನಾಗರಾಜ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದರು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವೃತ್ತಯ

ಬಾಲಾಜಿ, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ, ಬೈಪಾಸ್, ತರಳಬಾಳು ಸ್ಕೂಲ್, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಚಿ.ಸಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರಸ್ತೆ, ಊರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಪ್ರಶಾಂತನಗರ, ಕಾಳಿದಾಸ ನಗರ, ಮೊದಲನೆಯ ರೈಲ್ವೆ ಗೇಟ್, ಬಾಹರ್ ಮಕಾನ್, ಚ್ಯೋತಿರಾಮರ, ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ, ಎಪಿಎಂಸಿ, ಚರ್ಚ್ ಏರಿಯಾ, ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 3 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವೃತ್ತಯವಾಗಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವೃತ್ತಯ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ 10ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಐಸಿಎಸ್‌ಇ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ಗಣಿತ ವಿಷಯ ಬೋಧಿಸಲು ಗಣಿತ ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5.30ರವರೆಗೆ. ಸಸ್ಪೆಂಡ್ ಆಡುಗೆ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 99015-88555

ಸತ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ಸ್ SALES EXECUTIVE ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹರಿಹರ ಮತ್ತು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಸೀಕೆರೆ ಹೋಬಳಿ ಹಾಗೂ ಚಿಗಟೇರಿ ಹೋಬಳಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 96864 13999 96867 48999

Hearty Congratulations Mr. K. Javed Saab for RAZVI Traders & Mr. Afaq Razvi K.J. for SKMS Motors Pvt Ltd Awarded for TRADE EXCELLENCE AWARDS 2021 FKCCI- Federation of Karnataka Chambers of Commerce and Industry Best Wishes from KJ Hyundai & Tanishq Employees, Families & Friends